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350 WLEE A e 30T ek B0 2R T8 48 55 A7 155 8 22 B8R 5 ik vk 5 0 O A e el BT T R
JE R E R O T U AR SR A T s B — A SRR AR R I 22 40 DT BRI . AR
e s 455 R S5 U SRARF A 5 B I A9 1 S8 A R B

(51 5-70 5K F 3 2243 07 72 110 56 42 filk

y) +2y(n—1) = x(n)
FHA B R () =5u(n) , HE M y(— 1) =1,

i

(D) He KRB EMFTRM R C(—2)",

(2) BBIHES G0 =5uGOARATT B 30 44 8] H IR Suln) . n=0 BT 51
AR A SCH D o AR R BUE L 5 B A HEOE X (yOo) = D) Wi Hoh D Sl fir
FERE LR y oA T R4 1

D+2D =5, n=>=0
Pl 5 5 I i 2R AR A

TR RBEN
v = C(=2)"+ 2

3) MABFFAM y(— D=1,
n=0 y(0) =5—2y(—1) =3

RN SE 21 y(n):C(—Z)”Jr%,ﬁ%
a5
W0 =3 = C+

Jir LA
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a5 S8 R ) s

y(n) = %(—2)"+ . 10

2
3
DL b A5 45 R 5 3% S [A] 28 58 o3 4% ) g 43 e 1 SR A R AR T o AR AL 1325 W] B AT
H#K o
T 22 TR R R —EH y(0) .y (1) y (N DX —HEF 45 .
MTRRRGE HHE y(— 1D y(—2) -, y(— NI FFZM B TG 5 2TE n=0 i}
ARG B LA e AN v (0D y (1) e y (N — 1) BUME X BE B A S 3 555 13K
58 A il W17 A8 R B G — 50 RS T 3% SR i [A] R 48 09 B 343 B v O 28R R0 O S5 R Y IX.
D o [ X T RER RGP W IrIBRIR SR y(— Dy (—2) -, y (= NDHRE TR (N B
RG)  MARELE y(0),y(1) sy (NDHZE . F I — A5 K 150 B 25 8Ot ) 5 48 % i A
M 7 76 2 R 285 e 7 ) S S 7
(5] 5-8 CHRARGMEN TN
y(n) —0.9y(n—1) = 0. lu(n)
(D) BHBFFM y(— 1) =0 3R RGEHY 58 20 N 5
(2) BRFFA y(— D =1, KRG 58 40 J
fi# .
(1) HFEITE n=0 A, B4 % y(— D=0, H It BIGE R4 F2RAE i HZR
ARG ZARE W R BT . B y(— DRHERE AR y(0)=0.1,
R R 5 FE SR AS S5 iy CCO. " L Tk ff & DL 52 4t 9 IE X K
y(n) = C0.9"+D
J i E BB D KRR T A E
D(1—0.9) =0.1
D=1
¥ y(ORA vy FBaRRK RS C.
0.1=y(0) =C+D
C=0.1—1=—0.9
53 SRR Rt o VA
y(n) =[—0.9 X (0.9 ﬂ@
B 31 06 1
B 5-18 PR .
(2) s RBMRBWR A y(— 1) =0, B BIEE (D[] 2 45 51 0] LS
TR, = 1—0.9 X (0.9)"
IESR TR b AL 4 U 554 5 L 22 4 O R
y(n) —0.9y(n—1) =0

BRI T RN
a—0.9=0
SR
a=0.9

T,
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A 0.1u(n)

MEEEEEERREEENARAE i

Tt

B FHIA R 45 —0.9%(0.9) u(n)

HHHLHHLHH

14

=]

-0.9

SE MR Y ()

T

B 5-18 5] 5-8C1) [y 7 % T

=

Fh AR I = Ci X (0. 9)”
Phy(—=D=14CA B
1=C,x0.9"

RATRAL
C,=0.9
F A
EHIAMN = 0.9 X (0.9)"
W UL P ER A 45 R 45 3 58 A .y (n) KR =X
y(n) = 1—0.9X0.9"+0.9 X (0.9" = uln)
Ay AR

TRz
y O I WL 5-19,
()

AL

B 5-19 il 5-8(2) 1 i 37 s T
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5.5 ESEIETE) 2 % BY B L A (B N Rz (B4R ) B R

FEFESE R R G B v o (OME T RGN h (o), 76 B Lt R G0 h 0
BN REAE T B 0 Go A Ry B 77 AR 19 3R e 2 R W B 2 () B AR R N, XA AL R
P T 3K R 15 5 LA SR T L 2 O SR BRI A A

T 055 HAE n=0 BBUE 6(0) =1, 78 n Jhy Ho b (B8 4 Z , B FH 3% — 45 25 7T LA
BT 5l DA AR AR R SR A (0) s (1) s+ s h (),

(51 5-91 CABEEERENZES FROT

y(n) —2y(n—1) = x(n)

PR H A AR R R A ()

. M TFHEEZRS . HT n<<0 8. 2GR 0.8 h(—1)=0, LI IR IE KA ZE 45 7
FE A 15

h(0) = 2h(—=1) +06(0) =0+1=1

KA AR AR
h(1) = 2h(0) +6(1) =2+0=2
h(2) = 2h(1) +6(2) =4+0=14
hin) =2h(in—1) +6(n) = 2"

e 22 G2 (1) BRASE A AL ) 10 S

2", n=0
h(n) =

0, n<<O
FHIX A a2 AR 7 53K 22 G0 1 B A L ) B 38 S BE ELIEAS 3] h G M BRE R k0. M TR
g 28 B 2638 20, ARSI 5 5 0 Go) S5 850 R AR 45 1 130 A% Al U 1) R 5 £ O SR i 55
L AU R A Go W ECFE R A, TR TE A1 1A X Rl Ok
(%] 5-101 HG2zn
y(n) —6yn— 1) +12y(n—2) —8y(n—3) = x(n)
3K 2 G5 11 B AT R (R I
ﬁg:
(1) RZED TR TR (R R G TR AR . 5 RAE 7 2
@ —6a"+12a—8 =10
fRARERIER 01 = =a: =2, 81 2 N =FMHR . TR, F R ER RN
(Cin*+Con+C3) xX2"
(2) WKRIENZESZ EH LN AN h(—2)=h(—1)=0,h(0)=8(0)=1, Dk
R(O)=1,h(—=1)=0,h(—2)=0ERNFFMET —HEBRAKRZREC
1=0C,

0— (Cl—CZJng)X%

0= (4C, — 2C, +C) x%
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(3) Z G 1 BN (LA B
7(71 +3n+2)X2", n=0

h(n) =
' 10, n <0

AHE 8] v A7 A ) O 1 98Dl A P A5 380k — AN R AR A A 1 (0) = 1, DRI & SR BN AR (L 1) i
F14 ) R 2 Ry SR 2R G 1) 2 i A 7 o AR e A5 31 1 G 1 ) 2

T 7% 25 B[] 22 48 P ¥ R 2R G0 R A H Cs) SR P 7 0 396 A8 466 Ay O 32k o i S v 3 i) 7
h(e) s 552 ARL L 7 B RN () R G v o o ] ) 2R e R B0 H (=) 3R = 308728 46 ke 4 i B3 A (L P
N — PRI LT 33X 2 — R B AT 1 7 2 B AR SR 6 B A

M TS ALFE(E M R A o) RAE T R G8 H B P8 L Bk 72 B 38020 B b ml AR i 2 (o) O
FIWE 2R G0 1 K Se T B PR RE L ARV RE M LK A R RS S EH R RS RE RS S
EfE R G

1. AR&ES%

JEE R R G0, st B AR A AN U T AL B R G, WA R A (o) FUEH T 24 i A
20 A B w57 i 220 ARG P30 B 2 () sax(n— 1) s (n—2) === o WA y Go) AN HE T Y4 6
Tt F A T BB T AR A (it 1) sx(n+2) - IR 4 FERFHE] F kB8 756
HERMZELER, FMEIER LR G WA SC N R 5.

BT M I R AE FR GEAE A R 2R G 0 78 40 b B A

h(n) =0, n<O0 (5-32)
BRR N
h(n) = hGuln) (5-33)
— AR R BT 1 R G AR A R R
M
y(n) = ZN%+]§}Nn*k) (5-34)

XF T A5 Ak B BAE  Go) o T e RN AT A MBGB9S AR R S S B RIERCR S
FERLLCMA1) , RS V-1 5 8 yGo L ILE 5-20, B4R X2 — N EERIR RS,

{ x(n) . ) '

- ~] L

A
o
-

-
=3

il

0 (=M (M) n

B 5-20 # xGo eSS E y()
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2. BERG
FERGME SN A AR A1, iﬁ?tﬂz\%m%ﬁﬁﬂﬁ%éﬁ@mo%% X T
O[] R4 L Fa 8 %éﬁﬂﬁ%ﬁm%%{#m%uﬁ@iu{FP&)ur]r“é@XTTﬂl

Z | h(n) | <M (5-35)

Ah M A BIEME.
B i AR 2R S R R SR 1) R B S AR A 1) R B O N 4 X R AR B 1 PR R
W N A () 2 A0 A T E R LAY,
(h(n) =h()uln)
< (5-36)
I 2 | h() <M
T T R — A T B B ﬁ%%ﬁ’liuﬁﬁﬂﬁ h(n) =a"u(n) W 25 55 F) Wi & 2 A
%%:\éﬁi,lﬁél n<0 H]‘ hn) =0, BEMNERE o« MEBUEA I A ol <1, W JLAT %L

2 Lo " WSO — RGURREN s 4 (o > 1. MU SR R SR AR RE .

5.6 HWMEBRI)

e JE S I 8] R ge b, ] LAE SR A5 = 43 A S w8 ek 507 41 4 B — o B ek B B s AR JH T
FR G0 SR H B 1 e J HE 3K e iy 2 A B RT A5 B FR G0 X U AR 5 i RS e B, XA
B Ay i B R B SR B R . AR BN ) Z e b A AT RUSR ) ORAR AR W] /9 77 4k 2R 47 0 #r
H T B HUE S AR B e — DAL FF 9 Rt U A5 5 o3 o ko e 91 19 AR AR 45 5
%ﬁi Xof IO B AN FEAEL IR » 2% G645 380 068 IO (183 A I W 37 o e — 4 Wi 1o 0 e — A 285 s ] e 371 4

X B 1) 2 i B AT R A W N e i ok AR R B AR AR AR

13 (5-18) AT, B 0 1) 8 S8 AT AN 15 5 2 Go) AT RASR IR by B LA (B I ASCIBCRT Y

Y =5N
x(n) = 2 x(m)6(n —m)

LR I N R G AR 8<n)El’JﬂI']f“j\7 hCn) s o I 728 28 G0 00 L A X
&Cn—m) B L IF R LA o Cn—m) 5 R AR R GEHY B 23 Pk T A0 X F 2 Gnd 6 Ge— ) FP 51

IR S22 Cm) b Cn—m) e i B B INVEAR B R G X T D0 GnddCn— m) 1 i 1 Wil 17y

y(n) = 2 GG —m) (5-37)

R (G5-3D PR F“ R %u”(dwmﬁ%%ﬂ) TRIET ZRGEWN v(n) 585 « (o) F1 A7
FEME MR, A () Z B FR .y & ()5 hGo B AR 518 b

y(n) = x(n) % h(n) (5-38)
X (5-37) BEAT AL & B A BB B 5y — Fh kR 5X
y(n) = 2 hGm)x(n—m) = h(n) * x(n) (5-39)
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X R W S AT S AR P 2 JC R BB, ] DL E e . B S ik B, & B i A8z
A ES RS D E RS AL B S R A

LN ARG, 005 fOREBNET £, S0 75 B HUn R R &b WA

o) * x(n) = x(n) (5-40)

A BRI TRV gt e T LA 36 AR 0 2o A 0 A g SR P B AR R VIBURD 4 A2 3R 7 T TH
() - v AT LA F

[0 5-117 2 52 G0 A B0 A {0 e 107 2

h(n) = a"uln)
Hrp 0<<a<<l., HWINEZH
x(n) = uln) —uln—N)

R W R y (o),

fi#. mAG-37D) A Al

Foo

y(n) = 2 x(m)h(n—m)

oo
= > [uGm) — ulm — N Ja" "u(n— m)

B 5-21 e T G hGO P HETE . R ERURL, B B2 H o Gn) DL R I 52 LA
HH hn—m) . B 5-21 B LE <0 WRMAET hn—m) 5 xGm) M3, 4b A HB N FAH

1

,]HT?TTTTT -

0 nakim
[ x(m)Elx(m)
1

il :

‘ Ay h(m)

0 N-1 nm
L i(—4—m)
1
il
—4-3-2-1 m
h(0-m)
1
11l -
01234 m
h(4—m)
1
rreerttl i =
01234 n

[ 5-21 i 5-11 i3 4 AURIAT G 14 5 51
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H Y n<<0 B, y(n) =0, T O<nN—1F ,Am=0F m=n BEHEHNL—m)5 x(m)
H 3 B A T AT A AE FAE L 45 3

y(n) = Z“ ,,,,, :a,,za :a”l_ai,l O<n<N—1

v 1—a

AT N—1<n. ZHEMFA AT m=0 FEMB] m—=N—1.

y(n) _ Ean*m _ ariza*m _ an i:‘;il (Nf 1 <7’l)

K 5-22 5 TR y(n),

nn)

1

N—

=

[ 5-22 5 5-11 HRA R BT y ()

(%] 5-12] &%
x1(n) = 8(n) +36(n—1) +258(n—2) 4+ 386(n—3)
() = 26(n) +6(n—1) +46(n—2)
RKEM.
fi#
(D Fk—, TEINAGZEG BN EEGESREUAXNER R, A BE I ER eSS
YEI7 51
{ri())=1{1 3 2 3}
0
{2} =1{2 1 4}
0
I — ol X 57 A 3fe SR B J7 AT DA R MR th B FRAE R . S bl o R SR DL A5
FIon (1 i e % A s % 5% T RS

x,(n) 1 3 2 3
x,(n) 2 1 4
4 12 8 12
1 3 2 3
2 6 4 6
yr) @ 2 7 11 20 11 12

R A A AEL X IO A S LA B2 HE A fi i 41 R] — 3] L ) 3fe BR(EL $22 o 43 3K A B AT 43 %)
{ym} =4{2 7 11 20 11 12}
0
ANE A2 B L 3L 0 T VA S o b R AR T A A S R S AR A A R L 3 HE B 5 XS 1
SRR B2 45 AT [ A 00 1) AR R SR A s 7 o g 0k R AT X L. S AR Lk L % o AR 3R SR
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ik R
(2) T, EEBARE T HERYNREE R 5ES RS P& RSz B AL
IR A B A . B
() * x(n) = ()
Jit LA
x1(n) % 2, (n)
=[6(n)+38(n—1)+208(n—2) +36(n—3)] % [286(n) +6(n—1) +46(n—2) ]
=[0G % 26(n) +6(n) *8(n— 1) +8(n) * 46(n — 2)
+30(n—1) % 26(n) +36(n—1) *§(n—1) +36(n— 1) * 46(n—2)
+20(n—2) % 260(n) +26(n—2) *§(n—1) +28(n—2) *x 46(n—2)
+30(n—3) * 26(n) +36(n—3) *§(n—1) +38(n — 3) % 46(n —2) ]
=20m) +6n—1) +46(n—2)
+60(n—1) +36(n—2) +126(n—3)
+46(n—2) +26(n—3) +85(n—4)
+60(n—3) +36(n—4) +128(n—5)
= 200) +70(n— 1) +116(n — 2) +206(n —3) +118(n —4) + 126(n — 5)
DAL 7 1 3 E AR T SR A R Y D B RN A T v A B AR I 2 2k

5.7 SEETE RS SHTE) MATLAB S

2 IR AN 728 B N (0] R T S de BEAS B0 R G 5 22 03 T7 AR LR 8 R RO A I8 R LR H
FHESC A AREAY LA AR Wi 7 0 238 e 7 2 5 3% 28 90 R P 1) 2 Re R 2 0, IR 28 g oz 0 PR] 2R
FEVER RGN EZ NG . MATLAB LN A RG22 7 7 R 2 4L 1 & T ek 4
filter, 32 o 2] LATHS300 48 %€ I 18] 10 Fl B9 38003l 77 30 #6) mi 1  JF $2 A8t 17 SR P> A BRI 1] [X
(] A 2 14 5 B3I 8] 7 471 25 AR A8 & T eREL conv,

(51 5-131 CAHIA BB ARG 2250 IT fE

yn) —0.25y(n—1)+0.5y(n—2) = f(n) + f(n—1)

ELEMREHATIN (0= (5 ) uln.

(1) SR 2R G i BT bR B N 2 Cn) FE — 3~ 10 B8 50 [ 3 161 PN o 197 9% T
(2) SR RGEF AR W R AE 0~ 15 X (] I AR AE , JF i AR 81 B e 3l 38 8 DA B &R
B8 ZMR 2 0 1 R P
ﬁg:
[MATLAB %]
G0 1 AL oK R )
=[1,-0.25,0.5];

b=1[1,1,0];
impz(b,a, —3:10), title( ' B4 i L % 22> H B BR B0 N FE — 3~10 X JA] | Ak TE

TR M )i

=[1,-0.25,0.5];b=11,1,0]
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k=0:15; % 5E U AT 3 B 1
= (1/2).%k; % 8 L A 78 FR ik a0
y=filter(b,a, x) S SR A Z2 IR 75 i R R B
subplot(2,1,1), stem(k, x) s 22l 4 AT B 9 E
title( "4 AJF%1")

subplot(2,1,2),stem(k, y) S5 22 1) PR AS e 107 1) 98
title('Hith)yra1 ")

[FEFiafrasi ]
b =

1 1 0

v =

Columns 1 through 8

1.0000 1.7500 0.6875 —0.3281 —0.2383 0.1982 0.2156 —0.0218
Columns 9 through 16

—0.1015 -—0.0086 0.0515 0.0187 —0.0204 -0.0141 0.0069 0.0088

BEATR B 45 LUK 5-23 FE 5-24 FFR .

R { L]
1.5 T T T T T -
L
I -
2 0.5
T
* . ¢
< ( . . l 3 i 3
0.5
- L ) . : A )
-2 0 2 4 6 8 10
n(samples)
&l 5-23 B BRI ERIE 95 AT 45 SR
S AR5
1
05 % 3
0 T § 9004 o & o s
0 5 10 15
it P
2 = .
14 4
0 T T3 PP e e—o—o—o
o 5 10 Is
W&l 5-24  FRARAS W N 1B 1T 45 R
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(5] 5-14  J550 f1 GO GO IEBREEE £ = f1() = f2 () AT H MATLAB 1y
conv () PRECSEEL . TR A% N

f=conv(fl,f2)

fi#
1, —2<a<<? 2", 0<n<<3 _

. filn)= . == " 1 M 3¢ 3K

me  FI: f1Go 0. i f2 () N BATANR M AT R
HAFR

[MATLAB #% ]
kl=-2:2;
f1 = ones(1, length(kl));
k2=0:3;
£f2=2."k2;
f =conv(fl,f2)

(R Fistrasit]

1 3 7 15 15 14 12 8

AL convO BB TR ELLTE f1 (o) L f2 Go B AETREE B B 18] 75 A 3R [0] 4 BUR
B f G BIHEF S5 Ah . convORE £1 ) L f2 () BB n=0 JF#f . 3X wt FR ) 1 & 59 1
FHYE . R, B AT B n (BT b5 09 7 50 3547 46 BURLE 55, () B DE B AR R BRI 2 conv O
HY TR 25 R £ B I L BT 5 0 R 5 T 51 1 G f Go B f Go) X R T 5[] it
TSR T 1 G GO BEFFF S B deonvO B ] SEBLF 5 18] 1t YR 1]
[MATLAB # %]

function [ f, k] = dconv(fl,kl,f2,k2) SR EFH (k) = £f1(k) * £2(k)
f=conv(fl,f2)

k0 =k1(1) +k2(1); % THEF A £ ARRAEAA MY A S AL E kO
k3 = length(k1) + length(k2) — 2; s T £ AEFRRE A EE
k = k0:k0 + k3; s e A £ AERFA TS 2

subplot(2,2,1); stem(kl,fl,'fill");title('f1(k)");xlabel('k");
subplot(2,2,2); stem(k2,f2,'fill');title('f2(k)");xlabel('k");
subplot(2,2,3); stem(k, f, 'fill");title('f(k) = f1(k) * f2(k)');xlabel('k');
h = get(gca, 'position');

h(3) =2.5% h(3);

set(gca, 'position', h)
(5 5-151 2% g it a5 =
y() = 3R(t+3) —6RG:+ 1) + 3R —3ult—3) |
B LA AR (R R B T, =0. 15, XF —A> i RHE{F 5 F0 AL [ BRAF 5 21 B ) % 22 i [A) {5
SHATHAE M R HY . dE MATLAB p& 0™ A RHEAE 5 FERAL Y BR S 5 R 3615 vy (),
RG9S — A MATLAB s&EOW v FEAT 25 A8 2% .
. (55 v (o) 23l i B I — oo Bl oo it H B AN [R5 -5 00 Hb A s A5 09 «
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0, t<—3
3R(t+3) =3t+9, —3<tr<—1
y() =<3t+9—6RG:t+1)=3t+9—6G¢+1) =—3t+3, —1<<r<<O0
l3t+3+3R(z‘)3t+3+3t3, 0<Lr<<3
3—3u(t—3) =3—3=0, =3

A Jr ) = A~ B $X ramp . ustep fl evenodd ¥JFEJ5 M4 . T A FR P UL B T 40 fa
i FH 33K 2 bR 0™ AE B B 3 0 AR L B S 1 R AR 1R 5 R A I R G R Y B B BR AR S, DA R
W v Go B8 A 20

[MATLAB 2% ]

Ts=0.15;

t= -5:Ts:5; % il B Ji] 1) B
yl = ramp(t,3,3); % [ ] 37 3%

y2 = ramp(t, —6,1);

y3 = ramp(t,3,0); s RS &
y4 = -3 xustep(t, - 3); % BN BR AR

y=yl+y2+y3+vy4;
[ye,yo] = evenodd(y);

R ES y (OB LR —5<<r<<5, L T.=0. 15 X y (O AT AR, 3%
A S A B BRI )55 B S — 520, 15m<C5, 8 — 5/0. 15<<n<C5/0. 15, Ti%
TP R R T e TR B B GO B R M 5 8 TSR ) AR A
JH MATLAB &% floor kR tH/NTF—5/0.15 F1—5/0. 15 M58, TR 4 T — 1 HUE
Bl [ —34.327, i yCGo) 3 1%

PATR BREAT LA Az — A~ B[R]0 ] PN 00 5 AT A [ A s T 8 () R (R 5

[MATLAB &7 |

function y = ramp(t, m, ad) & 7 A AR (5 B

%t R S 4

s m: BPE{E S IR

% ad: @ HT (IERY), SR () K F
N = length(t);
y = zeros(1,N);

for i=1:N,
if t(1)>= —ad,
y(i) =1;

y(i) =mx (t£(i) +ad);
end

end

[ 2, LT ek 0™ A BA AN [R] I 7% 10 B3 07 B BR A 5 (7E 22 5 PRI ramp BRI Z 4D o
[MATLAB 2% ]
function y = ustep(t, ad)

% A ALY IR TR 5

% o B[] S

% ad: B HT(IE /), 23R (FfrY) K7
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N = length(t);
y = zeros(1,N);
for i=1:N,
if t(i)>= —ad,
y(i) =1;
end

end

e Ji » LR BR BT T B B O A5 5 0 0 L A 0 . TR AR A R I B R

WG-S5 AT H MATLAB pR L fliplr 58 5%,

[MATLAB %]

function [ye, yo] = evenodd(y) S A8 /23 45 i
S R AR T S IZ 56 F SO R
sy RUE S
% ye, yo: i 7 FI %5 43 i
yr=fliplr(y);
ye=0.5% (y+yr);
yo=0.5+ (y—yr);

[4] 5-16] CAIERIES (1) =¢ “cos(Qot)u(r) 3@ 1L AL BENS 315 55 B Rt a5 &

y(n) = a"cos(won)u(n)

Z M 0=0.9 Ml w=x/2 BAUHEN . BT EEW N (@B TMAERSE v 3R a Q0 B Ts BY
ffi. I MATLAB 2% (0 vy METE.

PR« O0F LU S N 1) 55 A X IO ) R AF S B SR B A A TR AR A R A

—aTq

a=¢e 3
wo — QOTS
Ts< _07T

1€ B KA Q= NQo s H NZ=2,35% Ts=n/NQo S ECALL L =40 #0] LIAE 3|
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[MATLAB # %]

a= —4+%10g(0.9);Ts=0.25;
alpha =exp( —ax* Ts);
n=0:30;y=alpha."n. x cos(pi*n/2); % B HH}E{ES
t=0:0.001:max(n) % Ts;

x=exp(—axt). xcos(2x*pixt); s BME S

o
N

5

stem(n,y, 'r');hold on
plot(t/Ts,x);grid;legend('y[n]"', 'x(t)"');hold off
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[MATLAB ¥ ]
X1=[00 ones [1,20]]
N=-2:10,n1=0:19;
X2=1[0 0 cos(2 % pi*nl/3)];
h=(1/3) % ones(1,3);
Y = conv(x1,h);yl =y(1:length(n));
Y = conv(x2,h);y2=y(1:1length(n));
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